



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	84780
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/05/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7426
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AMANKAYA CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	AVILES UREÑA JUDITH GRACIELA ELVIRA
IDENTIFICACIÓN	1700204496
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 1681 DEL 15/06/2007.- NOT. 40 DEL 27/04/2007 REFOR: RM # 1773 DEL 05/06/2014.- NOT. 40 DEL 12/03/2014.- O.P

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

AB. MARCO LEÓN SANTAMARIA - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 019 REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

Direcoid Direction